# 多个盗销团伙被"

本报讯(通讯员师彦哲) 近日,区公安分局举行了被盗 电动自行车发还仪式。30余 名被盗车主经过认真核对,从 民警手中领回了被盗的电动 自行车。近期,区公安分局经 过精心组织、周密部署,在市 局相关部门的密切协作下,成 功打掉了多个盗销电动自行 车的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑 人30名,收缴各类被盗电动 自行车180余辆,有效挽回了 群众的财产损失。

2014年下半年,区公安分 局接到群众反映,在衙门口地 区有人贩卖电动自行车,疑似 被盗车辆。分局高度重视,立程",紧紧围绕群众反映强烈

即组织精干警力开展专项打 的突出治安问题,开展打防管 整工作。经过办案民警一个 月左右时间的摸排蹲守,终于 摸清了被盗电动自行车的基 本情况。9月底,区公安分局 组织开展专项打击行动。行 动中,局属各单位、各警种密 切配合、合成作战,抓获各类 犯罪嫌疑人30名。

据了解,2014年以来,区 公安分局立足公安主业,始终 坚持民意主导、问题导向,突 出"更快地破大案、更多地破 小案、更好地控发案",把严厉 打击多发性侵财犯罪作为为 人民群众办实事的"民生工

控各项工作,取得了阶段性成

近年来,电动自行车由于 绿色环保、机动灵活,大大方 便了人们的日常出行,逐渐成 为广大群众的代步工具。但 由于电动自行车防盗设施简 陋,容易导致盗窃案件发生, 同时也存在破案难、追赃难等 问题。区公安分局表示,下一 步针对此类问题将开展持续 性打击行动,进一步挤压违法 犯罪空间,尽最大努力减少群 众财产损失。

区公安分局提醒市民朋 友,购买电动自行车时不要贪

图便宜,要通过正常渠道。停 放电动自行车时要选好停放 地点,最好将车停放在车棚 里,不要停放在人流较少或者 偏僻的地方。实在没有车棚, 也要尽量停放在有保安值守, 或者有小区摄像头的场所。 锁具的选择也很重要,尽量挑 选锁眼为环形或弧形的锁具, 并且要尽量购买品牌锁具,如 果经济条件允许,要加装轮胎

锁和电瓶 防盗锁, 能够有效 增加小偷 盗窃的难



石景山区公安分局协办

文明建设与机关建设深度融合

### 检察院着力做好宣传工作

本报讯(通讯员朱六一)近日,区委 四是要加强实训, 宣传部与市检察院组宣处在区检察院召 开检察宣传工作座谈会,听取石景山检 察院宣传思想工作汇报并就如何开展好 检察宣传工作交换了意见。区委常委、 宣传部部长王文光,市检察院组宣处处 长刘慧以及区委宣传部各部门负责人、 区检察院党组成员参加了座谈会。

在听取了区检察院宣传思想工作汇 报后,市检组宣处负责人充分肯定了区 检察院宣传思想工作取得的成绩,认为 区检察院文明建设与机关建设深度融 合、与执法办案深度融合、与队伍建设深 度融合,荣获全国文明单位实至名归。 刘慧就做好检察宣传工作提出了四点建 议:一是加强新媒体与传统媒体的融合, 既要创新宣传渠道,又要保持与传统媒 体的良好互动关系;二是要突出检察职 能、司法便民以及区域特色等内容的宣 传;三是加强与宣传部门的沟通、协作;

提高检察人员的媒 体应对能力。

王文光指出,区 检察院宣传思想工 作成绩突出,机关 文化建设生动活 泼、具体有效。他 就下一步深化石景

山检察院宣传思想工作提出四点意见: 一是进一步提炼、挖掘宣传思想工作的 好经验、好做法,给全区其他单位做好表 率;二是进一步把文化建设与检察工作 相结合,大力开展核心价值观教育,助推 检察工作科学发展;三是巩固、扩大宣传 阵地,积极利用新媒体,以适应宣传工作 的新要求、新挑战;四是深化检察机关与 宣传部门的合作,

发挥各自优势,取





近日,区检 察院妇委会相 关负责人代表 院党组向女干 警赠送健康书 籍,祝全体女 干警永远健 康、美丽。

石安琪

近日,区检察院研究室相关负责人任带 领研究室干警到北方工业大学文法学院开 展联系交流活动,双方围绕调研课题的写作

与指导、检学共建的形式与内容等进行了探 讨,为进一步深化理论与实践的合作,充分 发挥双方优势实现共赢打下良好基础。

李菲

## "感恩·责任"法治 讲座走进我区高校

近日,区法院少年庭在相继对中小 学学生进行法治教育后,决定以首钢工 学院为切口,将法治教育延伸至大学校 园。为此,区法院少年庭法官做了大量 准备,从挑选案例、斟酌字句以及选择 合适演讲方式,最终以"感恩·责任"为 主题,希望贴近大学生实际、为其带来 一堂有现实意义的法治教育。

活动当天,少年庭法官亲自驱车前 往首钢工学院,在与该校主管院长进行 短暂座谈后,法官来到阶梯教室,开始 了讲座。授课法官以中国悠久深厚的 感恩文化开题;在介绍了大学生犯罪的 现状、犯罪的常见类型,分析了大学生 犯罪的原因后,以责任收尾,并告诫大 学生只要心存感恩之心、勇于承担责 任,在情绪激动时能够"三思",也就是 思父母养育之恩、思肩上应承担的责 任、思未来会不会因为这件事彻底改 变,然后再行动,就会在最大程度上避 免犯罪、避免伤害他人的发生。法官精 彩的演讲赢得了在座老师和学生的阵

讲座结束后,该校主管院长对授课 法官表示感谢,并希望区法院少年庭与 该校加强合作、探索更多适合青年学生 的法治教育模式。少年庭全体干警将 继续把学习全会精神与本职工作紧密 结合,在司法延伸工作上做出更多的努 牛远东



# 骨关节炎的症状与预防

近年来随着我国老龄化的日趋推 关节肿胀、肌肉萎缩。 进,越来越多的人受到骨关节炎的困 扰,那么骨关节炎都有哪些症状,生活 中该怎么预防呢? 我们请长庚医院的 骨科医生为大家做了详细的分析。

#### 骨关节的症状

1、骨关节炎有全身性与局部性两 类,原则上身体各个关节都可以发生骨 关节炎,但全身性的以手指关节最常 见,局部性的则以膝关节最多见。

2、膝关节骨关节炎一般在进入中年 后会出现症状。当从坐位起立行走时 觉得膝部酸痛不适,走了一段时间后症 状消失,这是早期膝骨关节炎的临床表 现。随着疾病的进展,会出现上下楼 梯、下蹲困难、膝部肿胀等症状。

3、骨性关节炎是一种最常见的关节 病变。主要是手的远端、近端指间关 节、膝、肘和肩关节以及脊柱关节容易 受累,而腕、踝关节则较少发病。骨性 主要是关节疼痛、僵硬等,重者可出现生。

### 骨关节的预防

(1)应尽早了解关节炎的警示体征。 如疼痛、关节僵直、有时发生肿胀、关节 活动困难等。

(2)保持适当的体重。如果过于肥胖 应请医生制定减肥计划。

(3)注意保护关节。要避免因事故或 过度使用关节而引起关节损伤,导致骨 关节炎发生。

(4)运动。有规律的锻炼和活动有助 于骨骼强壮及骨骼、肌肉和关节的健康。

(5)注意合理饮食以及其它健康的生 活方式。

(6)原发性骨关节炎都发生在中年以 后,而继发性可以发生于年轻人。能产 生继发性的原因很多,但最常见的是外 伤后引起的创伤性骨关节炎与髋臼发育 不良而引起的继发性骨关节炎。髋臼发 育不良多见于女性,它是一种先天性发 关节炎由组织变性及积累性劳损引起,育异常所致。这种病例往往在成年时发 多见于肥胖超重的中老年人,最常发病 病,早些发现髋臼发育不良而及时纠正 的部位是膝、手指、颈、腰椎等处,症状 可以防止或减轻继发性骨关节炎的发

北京长庚医院健康教育知识普及 健康热线:010-88296363